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• Objetivo. Conocer la percepción de 
los asistentes a las salas de cine 
sobre la hora en que se anuncia el 
comienzo de las películas y la hora en 
que realmente empiezan. 

• Periodo de levantamiento. Del 9 de 
octubre al 2 de noviembre de 2009. 

• Participaron 596 personas: 101 cara a 
cara del DF y Estado de México y 495 
vía internet de todos los estados. 

  

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 



 

 

• Para 81% existe diferencia entre la hora en 
que se anuncian las películas y la hora en que 
empiezan. 

• Esta diferencia en promedio es de 13 
minutos 

• 66% dijo que durante este lapso se 
proyectan cortos o anuncios de bienes y 
servicios en general, cortos de películas y 
servicios de la sala. 

• En promedio los espectadores llegan con 
24 minutos de anticipación para comprar 
sus boletos. 

Principales resultados 
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¿Existe diferencia entre la hora en que se 
anuncian las películas y la hora en que empiezan? 
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Tiempo de diferencia entre la hora en que se 
anuncian las películas y la hora en que empiezan 
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Las películas no empiezan a la hora que se 
anuncian porque se proyectan… 

(Por número de menciones) 
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¿Con cuánto tiempo de anticipación llega a 
las salas de cine para comprar sus boletos? 
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Tiempo de anticipación de llegada al cine y tiempo de espera 
(La gráfica muestra los conceptos con mayor número de respuestas) 
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